



В Череповце 24-летний молодой человек осужден за жестокое убийство престарелой череповчанки и истязание сожительницы

Собранные следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего молодого человека. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что 1 января 2016 года 24-летний череповчанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в квартиру к 80-летней знакомой женщине на ул. Ветеранов в г. Череповец, чтобы попросить у нее денег. Когда женщина ответила отказом, он стал избивать ее, после чего вооружился ножом и стал наносить им множественные удары до тех пор, пока клинок ножа не обломился. Женщина скончалась на месте происшествия от 17 ножевых ранений. Несколько ранений обнаружено на правой руке женщины, которой она пыталась прикрыться от нападавшего.

Тело убитой череповчанки было обнаружено по месту ее жительства около 13 часов 02 января 2016 года. В результате грамотно организованных следственных и оперативно-розыскных мероприятий удалось в кратчайшие сроки установить круг общения погибшей женщины, личность подозреваемого и место его нахождения. 7 января 2016 года он был обнаружен в квартире сожительницы и задержан по подозрению в совершении преступления. В течение всего срока расследования он находился под арестом.

Следователи также установили, что 2 января 2016 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился с 28-летней сожительницей, которую избил, ударив несколько раз в лицо и причинив тем самым неизгладимые рубцы, обезображивающие ее внешность. Данные телесные повреждения оцениваются как причинившие тяжкий вред



здоровью.

Выяснилось также, что в течение двух предыдущих месяцев мужчина, осознавая свое физическое превосходство над сожительницей, истязал ее, путем систематического нанесения побоев руками и ногами, причинял ей ножевые ранения, а также угрожал потерпевшей убийством.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1093114>